Hauteur et Périmetre d'un Triangle (A)

Calculez la Hauteur et le Périmetre de chaque triangle.
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A = 124,46 dm?

8 mi

0.
7
i 7
10,6 nm
P=7nm 8,9 yd
A = 41,385 yd?
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Hauteur et Périmetre d'un Triangle (A) Réponses

Calculez la Hauteur et le Périmetre de chaque triangle.
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A = 233,26 m? P = 53,9 dm
A = 124,46 dm?
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8 mi
P = 432 mi
A = 59,2 mi®
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Hauteur et Périmetre d'un Triangle (B)

Calculez la Hauteur et le Périmetre de chaque triangle.
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P=7?cm A = 15,965 yd?
A = 24,395 cm?
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A = 15,12 hm?
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A = 47,36 cm?
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Hauteur et Périmetre d'un Triangle (B) Réponses

Calculez la Hauteur et le Périmetre de chaque triangle.
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A = 47,36 cm?
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Hauteur et Périmetre d'un Triangle (C)

Calculez la Hauteur et le Périmetre de chaque triangle.
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3,9 dam
P =7 dam
A = 9,36 dam?

14 hm
P =7 hm
A = 128,1 hm?
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22,6 mm
P =7 mm

A = 141,25 mm?
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P=7m
A = 8,93 m?

P=7mm
A = 87,115 mm?
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P=7yd
A = 30,8 yd?
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Hauteur et Périmetre d'un Triangle (C) Réponses

Calculez la Hauteur et le Périmetre de chaque triangle.
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P = 14,9 dam
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Hauteur et Périmetre d'un Triangle (D)

Calculez la Hauteur et le Périmetre de chaque triangle.

2.
6,3 yd
P=7yd P =7 mm
A = 56,07 yd? A = 105,91 mm?
4.
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P=7m 1,3 km
A = 18,48 m? ’
P=7km
A = 2,405 km?
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P=7km
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A = 1462 km A = 49,775 mi?
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Hauteur et Périmetre d'un Triangle (D) Réponses

Calculez la Hauteur et le Périmetre de chaque triangle.
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A = 56,07 yd? A = 105,91 mm?
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Hauteur et Périmetre d'un Triangle (E)

Calculez la Hauteur et le Périmetre de chaque triangle.
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P=7cm
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P=7dm
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P=7dm
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A = 62,51 hm A = 100,775 dm?
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A = 107,365 yd?
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Hauteur et Périmetre d'un Triangle (E) Réponses

Calculez la Hauteur et le Périmetre de chaque triangle.

2. |
N |
S) g |
N 0 g
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6,8 cm |
P =253cm i
A =272 cm? .
11,8 dm
P =395 dm
A = 7375 dm?
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P =39 hm -
A = 62,51 hm? P =548 dm
’ A = 100,775 dm?
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10,9 yd

P = 61,7 yd
A = 107,365 yd?
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Hauteur et Périmetre d'un Triangle (F)

Calculez la Hauteur et le Périmetre de chaque triangle.
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2,9 mm
P=7mm
A = 12,615 mm?
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A = 94,25 nm?
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A = 20,7 mi?
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Hauteur et Périmetre d'un Triangle (F) Réponses

Calculez la Hauteur et le Périmetre de chaque triangle.
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A = 20,7 mi?
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Hauteur et Périmetre d'un Triangle (G)

Calculez la Hauteur et le Périmetre de chaque triangle.

2.
2,9 dam
P =7 dam
P—?dm A = 8,12 dam?
A = 154,835 dm?
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A = 73,32 hm?
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Hauteur et Périmetre d'un Triangle (G) Réponses

Calculez la Hauteur et le Périmetre de chaque triangle.
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P— 574 dm A = 8,12 dam?
A = 154,835 dm?
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Hauteur et Périmetre d'un Triangle (H)

Calculez la Hauteur et le Périmetre de chaque triangle.
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) P=7yd
i = éﬂi - A = 82,25 yd?
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A = 34,435 cm?
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3,9 dm
P=7dm
A = 27,885 dm?
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Hauteur et Périmetre d'un Triangle (H) Réponses

Calculez la Hauteur et le Périmetre de chaque triangle.
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4.
5,5 hm
7.1
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A = 27,885 dm?
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Hauteur et Périmetre d'un Triangle (I)

Calculez la Hauteur et le Périmetre de chaque triangle.

2.
18,9 hm
P=7cm P=7hm
A = 124,82 cm? A = 153,09 hm?
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Hauteur et Périmetre d'un Triangle (I) Réponses

Calculez la Hauteur et le Périmetre de chaque triangle.
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g g 29
Q. Zi é’?z
s =)
15,8 cm 18,9 hm
P =513 cm P =649 hm
A = 124,82 cm? A = 153,09 hm?
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Hauteur et Périmetre d'un Triangle (J)

Calculez la Hauteur et le Périmetre de chaque triangle.
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A = 255 cm? ’
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A = 117,475 hm? A = 62,475 km?
0.

1,3 mm
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A = 2,99 mm?
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Hauteur et Périmetre d'un Triangle (J) Réponses

Calculez la Hauteur et le Périmetre de chaque triangle.
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12,7 hm 11,9 km
P = 53.6 hm P = 36 km
A = 117,475 hm? A = 62,475 km®
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1,3 mm A = 5744 yd2
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A = 2,99 mm?
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